

# Посвящение в лицеисты



В эти осенние дни в Политехническом музее таганрогского технологического института состоялось торжественное посвящение в лицеисты учащихся лицея, созданного в 1992 году при Таганрогском радиотехническом университете.

Торжество началось с выноса знамени лицея. С приветствием к собравшимся обратился Олег Николаевич Набоков - директор По-

литехнического музея института, Почётный работник высшего профессионального образования Российской Федерации.

Так как слово «лицей» пошло от имени древнегреческого бога Аполлона Ликейского - покровителя искусств, то организаторы посвящения решили использовать мифы Греции, устроив конкурс между классами за право называться лицеистами. Судьями стали мифические боги Зевс, Афродита и Аполлон, которые вручили принятым в лицей символический ключ знаний. Учащимся помогали в конкур-

сах литературные герои: Мэри Поппинс, Д'Артаньян, Шерлок Холмс и Робинзон Крузо. Ребята, исполнившие их роли, хорошо с этим справились.

Директор лицея Ирина Анатольевна Вырабова пожелала будущим лицеистам успехов в учёбе и общественных делах и вместе с препода-

вателями лицея вручила им билеты лицеистов.

Ребята приняли клятву верности своему учебному заведению. Торжество проходило за чаепитием и перемежалось концертными номерами, которые подготовили лицеисты.

О.Н. Набоков.

На снимках: 1. Внос знамени лицея. Фото О. Набокова. 2. Вручается ключ знаний старостам классов. Фото Н. Кучерявенко.

